
 

  

  

 

  

 

  

ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ: 

  

 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ για τη 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΒΡΑΒΕΙΑ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ για το ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

  

   

ΑΘΗΝΑ 2013 

    



Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Προστασίας Περιβάλλοντος (ΠΑΣΕΠΠΕ) καλεί τους 

ενδιαφερόμενους να υποβάλουν προτάσεις για τη συμμετοχή τους στο θεσμό των  Ευρωπαϊκών 

Βραβείων Επιχειρήσεων για το Περιβάλλον.  

  

1. Γενικά 
 Η διοργάνωση των  Ευρωπαϊκών Βραβείων για το Περιβάλλον (EUROPEAN BUSINESS 

AWARDS FOR THE ENVIRONMENT) ξεκίνησε το 1987 και πραγματοποιείται κάθε 2 χρόνια 

από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Οι επιχειρήσεις έχουν δικαίωμα συμμετοχής, μόνο εάν έχουν 

προταθεί από  τη στη χώρα όπου εδρεύουν. 

Ο Θεσμός των Ευρωπαϊκών Βραβείων Επιχειρήσεων για το Περιβάλλον στην Ελλάδα 

υλοποιείται για λογαριασμό της Ευρωπαϊκής Επιτροπής από τον ΠΑΣΕΠΠΕ. Στόχος των 

Ελληνικών Βραβείων είναι αφενός μεν να αναδείξει τις Ελληνικές Επιχειρήσεις με σημαντική 

περιβαλλοντική επίδοση στη χώρα μας και σε δεύτερο στάδιο να προτείνει τη συμμετοχή τους 

στον Ευρωπαϊκό θεσμό,  προκειμένου να διαγωνιστούν με άλλες Ευρωπαϊκές επιχειρήσεις για 

τα αντίστοιχα Ευρωπαϊκά Βραβεία.  

  

Οι υποψήφιες επιχειρήσεις μπορούν να διαγωνισθούν σε τέσσερες κατηγορίες βραβείων και σε 

μία υποκατηγορία:  

  

 Βραβείο Οργάνωσης και Διοίκησης  

 Βραβείο Προϊόντος και Υπηρεσιών 

 Βραβείο Διεργασίας 

 Βραβείο Διεθνούς  Επιχειρηματικής Συνεργασίας 

 Υποκατηγορία: 

o Βραβείο Βιοποικιλότητας (Απονέμεται σε Επιχείρηση βραβευμένη σε 

οποιαδήποτε κατηγορία) 
  

Ο θεσμός των Βραβείων Επιχειρήσεων για Περιβάλλον έλαβε χώρα για πρώτη φορά στην 

Ελλάδα το 2004. Για την αξιολόγηση και απονομή των Βραβείων στην Ελλάδα, ο ΠΑΣΕΠΠΕ 

συστήνει επιτροπή αξιολόγησης,  η οποία απαρτίζεται από εκπροσώπους φορέων του Κράτους, 

της Πανεπιστημιακής Κοινότητας, Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων και στελέχη Ιδιωτικού 

Τομέα με γνώση και αποδεδειγμένη εμπειρία σε θέματα  Αειφόρου ή Πράσινης Ανάπτυξης. Τα 

ονόματα της Επιτροπής και οι ιδιότητές τους  ανακοινώνονται ακριβώς μετά την ολοκλήρωση 

της αξιολόγησης.  

  

  

2. Δικαίωμα Συμμετοχής 
  

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλες οι Επιχειρήσεις που έχουν έδρα στην Ελλάδα του ιδιωτικού 

και δημόσιου τομέα.  Στον δημόσιο τομέα, δικαίωμα συμμετοχής έχουν μόνοι οι επιχειρήσεις 

Δήμων, Περιφερειών ή Κρατικών φορέων (επιχειρήσεις του ευρύτερου δημόσιου τομέα) και όχι 

ο ίδιος ο δημόσιος φορέας (π.χ. Υπουργεία, Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης). Κάθε 

διαγωνιζόμενη επιχείρηση μπορεί να υποβάλλει πρόταση για όλες τις κατηγορίες Βραβείων, 

συμπληρώνοντας τα αντίστοιχα έντυπα. Η υποβολή της πρότασης συνοδεύεται με την καταβολή 

συγκεκριμένου παραβόλου συμμετοχής.  

  



3. Υποβολή Προτάσεων  / Πληροφορίες  
  

Οι προτάσεις θα  πρέπει να υποβληθούν στον ΠΑΣΕΠΠΕ με την εξής διαδικασία: 

  

Α  φάση:  
  

Ηλεκτρονική υποβολή περίληψης της πρότασης υποψηφιότητας, η οποία θα περιγράφει 

συνοπτικά την υποψηφιότητα της κάθε Εταιρίας, ανάλογα την κατηγορία του βραβείου στην 

οποία επιθυμεί να συμμετάσχει. Η περίληψη θα είναι στα Ελληνικά και με την υποβολή της ο 

κάθε διαγωνιζόμενος θα καταβάλει το παράβολο των  (€ 100) στον λογαρισμό του ΠΑΣΕΠΠΕ: 

  

Τράπεζα: EFG EUROBANK-ERGASIAS 

Αριθμός: 00260215 410201137275  

Δικαιούχος: ΠΑΣΕΠΠΕ 
  

Αντίγραφο του καταθετηρίου  υποβάλλεται με την Περίληψη της υποψηφιότητας. Η υποβολή 

των περιληπτικών προτάσεων θα παραμείνει ανοιχτή μέχρι 15/10/2013. Τα σχετικά έντυπα 

διατίθενται στην ιστοσελίδα του ΠΑΣΕΠΠΕ www.paseppe.gr  

  

B  φάση:  
  

Οι προτάσεις που θα λάβουν θετική αξιολόγηση από την Επιτροπή Αξιολόγησης, περνούν στη 

δεύτερη  φάση της αναλυτικής παρουσίασης της υποψηφιότητάς τους. Στη δεύτερη φάση οι 

διαγωνιζόμενοι καλούνται να υποβάλλουν το Αναλυτικό Έντυπο, το οποίο περιλαμβάνει μία 

σειρά συγκεκριμένων ερωτήσεων-κριτηρίων στα οποία καλούνται να απαντήσουν. Το αναλυτικό 

έντυπο  συμπληρώνεται στα Ελληνικά και στα Αγγλικά και υποβάλλεται σε CD, μαζί με τα 

επισυναπτόμενα έγγραφα (αντίγραφα πιστοποιήσεων, prospectus, εταιρική έντυπη παρουσίαση 

των επιχειρήσεων ή/και των προϊόντων τους, κλπ.) Καταληκτική ημερομηνία για την κατάθεση 

του αναλυτικού εντύπου και λοιπών δικαιολογητικών είναι η 30
η
 Νοεμβρίου 2013. 

  

Οι Επιχειρήσεις που θα προκριθούν στη δεύτερη φάση καλούνται, μαζί με την υποβολή του 

αναλυτικού εντύπου να καταβάλουν το παράβολο των (€400) στον άνωθι λογαριασμό.  

Αντίγραφο του καταθετηρίου συνοδεύει τον φάκελο του αναλυτικού εντύπου. 

  

Στη συνέχεια η Επιτροπή Αξιολόγησης θα αξιολογήσει τις προτάσεις και θα κατατάξει τους 

διαγωνιζόμενους ανά κατηγορία βραβείου με βάση τη βαθμολογία που συγκέντρωσαν στα 

κριτήρια αξιολόγησης. Οι 3 καλύτερες υποψηφιότητες στις 5 κατηγορίες βραβείων θα 

βραβευθούν, σε Εθνικό επίπεδο, σε εκδήλωση που θα λάβει χώρα το 2014 και θα συμμετάσχουν 

στον Ευρωπαϊκό διαγωνισμό στις αντίστοιχες κατηγορίες βραβείων. 

  

  

  

http://www.paseppe.gr/


 

Ειδικότερα η Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, ο Οδηγός Εφαρμογής και τα Έντυπα 

Υποβολής Προτάσεων,  για τα Ευρωπαϊκά Βραβεία Περιβάλλοντος διατίθενται: 

 Μέσω της ιστοσελίδας του ΠΑΣΕΠΠΕ www.paseppe.gr  

 Στα γραφεία του ΠΑΣΕΠΠΕ 

  

Τα στοιχεία του ΠΑΣΕΠΠΕ για επικοινωνία είναι: 

  

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΜΑΡΝΗ 4, 104 33, ΑΘΗΝΑ 

Με την ένδειξη: ΒΡΑΒΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΒΡΑΒΕΙΟΥ: .............................. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ απευθυνθείτε στο site του ΠΑΣΕΠΠΕ 

www.paseppe.gr και στην επίσημη ιστοσελίδα της Ε.Ε. www.ebae.eu  ή επικοινωνήστε με 

κ. Μιχάλη Βασιλόπουλο στα τηλ. 2117156321, 6943470281, 6973054955 email: 

 info@paseppe.gr 
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